

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA
PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 27.01.2019, ora 16.00

În data de 27.01.2019, ora 16.00, la sediul Instituției Prefectului – județul Ialomița a avut loc ședința extraordinară a C.J.S.U. Ialomița ca urmare a evoluției situației operative la nivelul județului în contextul atenționărilor meteorologice – **COD GALBEN** nr. 07 din 23.01.2019, respectiv nr. 08 din 25.01.2019 referitoare la ploi, lapoviță și polei. La ședință au participat membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița semnatari ai convocatorului anexat la prezentul proces verbal.

Ședința este condusă de către președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, domnul prefect Gigi Petre care a prezentat situația privind alimentarea cu energie electrică la nivel județean. Astfel, la momentul actual este întreruptă furnizarea energiei electrice în 23 de localități din partea de vest a județului (zona Căzănești – Fierbinți Târg). Având în vedere aceste aspecte, s-a luat hotărârea încă din data de 26.01.2019 de a solicita sprijinul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență Ialomița în vederea asigurării unor containere suport logistic al intervenției tip IV – iluminat (450kVA) pentru alimentarea cu energie electrică a localităților afectate, 16 astfel de containere funcționând în acest moment în municipiul Urziceni. Reprezentul Enel Ialomița a precizat faptul că au fost montate 39 de grupuri electrogen în localitățile afectate, fiind disponibile încă 8 grupuri electrogen care pot fi utilizate în funcție de situația operativă.

Având în vedere cele de mai sus, președintele C.J.S.U. Ialomița a propus ca în localitățile fără energie electrică, consiliile de administrație ale unităților de învățământ vor decide dacă pentru data de 28.01.2019 se impune suspendarea cursurilor.

Inspectoratul Școlar Județean Ialomița va aduce la cunoștința Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița precum și autorităților locale în cauză lista cu unitățile școlare în care cursurile vor fi suspendate în data de 28.01.2019.

În situația în care se va decide suspendarea cursurilor, reprezentanții unităților de învățământ vor prezenta planul de recuperare a ilei de 28.01.2019.

La finalul ședinței domnul prefect a dispus ca începând cu ora 17.00 încetează activitatea Centrul Județean de Coordonare și Conducere a Intervenției, rămânând în continuare activată Grupa Operativă a I.S.U. Ialomița.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PREFECT
GIGI PETRE



Slobozia, 27.01.2019
Nr. 3.725.762

ÎNTOCMIT,
Secretariatul Tehnic Permanent

Maior

STROE SILVIU